

## Associação Paranaense das Entidades Previdenciárias do Estado e dos Municípios

CNPJ Nº 05.763.089/0001-61

## EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Associação Paranaense das Entidades Previdenciárias do Estado e dos Municípios - APEPREV, nos termos do art. 15 do seu Estatuto Social, CONVOCA todos seus Associados para Assembleia Geral Ordinária a realizar-se as 14h00 no dia 23 de setembro de 2022, no auditório do Restaurante Madalosso.

Art. 14 - A Assembleia Geral poderá ser ordinária ou extraordinária, reunindo-se:

- I ordinariamente, até o dia 30 de maio de cada ano, para apreciação das contas da Diretoria relativas ao exercício findo,.......
- Art. 15 A Assembleia Geral será convocada por Edital publicado no site www.apeprev.com.br, correio eletrônico e redes sociais às filiadas, especificando local, horário e a ordem do dia.
- §1º A publicação e a postagem da convocação deverão ser feitas com a antecedência mínima de 10 (dez) dias da data designada para a realização da Assembleia Geral Ordinária.
- § 2º A convocação para Assembleia Geral Extraordinária será feita com a antecedência de 05 (cinco) dias.
- Primeira Chamada: 13h00
  Segunda Chamada: 13h30
  Terceira Chamada: 14h00
- Com a seguinte ordem do dia.
- 1 Alterações no Estatuto Social;
- 2 Prestação de Contas 2021, para análise e aprovação;
- 3 Assuntos gerais.

Curitiba, 15 de agosto de 2022.

Márcio Oliveira Apolinário Presidente